
ひろとさんたちは、ゴムを使って走り高とびの練習をすることになりました。

学校には、２種類のゴムがあります。

（１） ひろとさんたちは、学校にあるゴムＡとゴムＢでは、どちらがよくのびるか

くらべています。

ゴムＢ

のばす前の長さ １００㎝

のばした後の長さ ２００㎝

ゴムＡ

のばす前の長さ ５０㎝

のばした後の長さ １５０㎝

ゴムＡとゴムＢでは、「のばす前の長さ」がちがうよ。だから、

何㎝のびたかどうかではくらべられないよ。

「のばした後の長さ」が「のばす前の長さ」の何倍になったかで

くらべるといいんじゃないかな。

どちらも１００㎝のびているけれど・・・

のびた長さ

１００㎝

のびた長さ

１００㎝

ひろと

こはる

はるな

３
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ゴムＡについて、「のばした後の長さ」が「のばす前の長さ」の何倍になったか

を表した図として正しいものはどれですか。下のアからエの中から１つ選んで、

その記号を書きましょう。

５０㎝

１５０cm 

５０㎝

１５０cm 

のばす前の長さ

のばした後の長さ

０ ２１ ３ （倍）

のばす前の長さ

のばした後の長さ

のばした後の長さ

のばす前の長さ

のばした後の長さ

０ １ （倍）

０ ２１ ３ （倍）

ア

イ

ウ

０ １ （倍）

のばす前の長さ

エ

５０㎝

１５０cm 

５０㎝

１５０cm 

－ －12


